



# **Směrnice č. 2/2013**

## **O plnění povinnosti dle**

### **SŘ bod 3.1.5 f (plnění**

#### **povinnosti mládeže)**

**Vydal: Výkonný výbor ČNS**

**Schválil: Výkonný výbor ČNS**

**Platnost: rok 2013**

**gala<sup>®</sup>**

  
**botas**

**POKORNÝ - SÍŤ** 

 **WITTE**  
AUTOMOTIVE  
NOHEJBALOVÁ EXTRALIGA MUŽŮ

## 1 Obecná ustanovení (článek 1)

1. Plnění povinnosti dle SŘ bod 3.1.5 f (plnění povinnosti mládeže) se řídí touto směrnicí a jejími přílohami.
2. Organizační složky ČNS jsou povinny plně respektovat podmínky a principy uvedené v dalších částech této směrnice a aplikují je přesně vzhledem ke své struktuře a obsahu činnosti.
3. Přílohou této směrnice jsou detailní technické postupy s nakládáním a plněním vyžadovaných skutečností definovaných níže, které nemění principy a postupy ve Směrnici uvedené.

## 2 Plnění povinnosti mládeže soutěžemi ČNS či dílčími soutěžemi (regionálními) a principy jejich kontroly (článek 2)

1. Výklad pojmů: „Kvalifikační“ se pro potřeby níže rozumí kvalifikace o účast ve II. Lize. „Krajským družstvem“ se rozumí všechna družstva mužů soutěžně řízená nižšími organizačními články (KNS), avšak zařazená do nejvyšší soutěže dané KNS. „Ligovým družstvem“ se rozumí všechna družstva mužů soutěžně řízená VV ČNS. „Turnajem“ se rozumí, pro účely plnění povinnosti dle SŘ 3.1.5 f., systém vzájemných utkání minimálně čtyř družstev z minimálně dvou oddílů.
2. Důkazní břemeno splnění všeobecné povinnosti dle SŘ 3.1.5 f stojí na straně družstev a je považováno za doložené pouze za následujících podmínek a následujících bodů, která jsou všechna družstva povinna bez výjimky dodržovat. Jednotlivé povinnosti družstev jsou uvedena v následujících bodech:
3. Nahlášení systému soutěže plní povinnost dle SŘ 3.1.5 f pro STK (a to prostřednictvím příslušné KNS) v rozsahu minimálně: název soutěže, rozpis soutěže (účastníci soutěže), závazný termínový kalendář soutěže, detailní adresa místa uskutečnění soutěže, osoba/y odpovědná/é a kontaktní (včetně telefonického a mailového spojení na tyto osobu/y), pro soutěž či systém turnajů (pro něj platí taktéž stejný rozsah výše uvedených zasílaných dokumentů) a to do termínu 15. 4. 2013. Soutěží může být myšlen i systém turnajů s minimálně daným počtem povinných účastí družstev mládeže/žen (viz bod 10 a viz Rozpis DS 2013). Pokud v dané oblasti/kraji není dostatek družstev žen či mládeže pro vznik dlouhodobé soutěže či náhradního systému turnajů, mají existující oblastní/krajská družstva žen či mládeže právo účasti v soutěži/systému turnajů jiné oblasti/kraje. Sousedící kraje mají povinnost přijmout takto řádně přihlášené družstvo jiného kraje s nárokem na finanční spoluúčast buď startovním, nebo poměrnou částí vybranou od ostatních mužských družstev v slabém KNS na plnění povinnosti mládeže. Sousedící kraj má rovněž možnost nepovolit uskutečnění dílčího turnaje na půdě přijatého účastníka, z důvodu zvýšení cestovních nákladů pro své vlastní oddíly. Nesousedící kraje (KNS) mají právo odmítnout či přijmout takto přihlašované družstvo vzdálenějšího kraje. Poměrná část finanční spoluúčasti nesmí přesáhnout 3000,- Kč za jednotlivou kategorii pro celý soutěžní ročník a hrají ji příslušná vysílající KNS přímo KNS přijímající před zahájením prvního utkání soutěže/turnaje.
4. V případě nesplnění bodu 3 (nahlášení systému soutěže) družstvem, v uvedeném termínu je dána možnost náhradního splnění nadřazeným nižším organizačním článkům ČNS na úrovni kraje, do které družstvo organizačně spadá, a to do termínu 30. 4. 2013.
5. Doručení fotodokumentace (družstvem nebo nahlášenou odpovědnou osobou definovanou v bodu 3), a to do 7 dnů od konání, ze všech utkání soutěže/systému turnajů (digitální fotografie v elektronické podobě v doporučené velikosti max. 2 MB). Fotodokumentací se rozumí celkem 3 snímky: Jeden detailní snímek důkazního materiálu, druhý snímek ze zahájení soutěže/turnaje při nástupu všech zúčastněných družstev společně s důkazním materiálem a třetí ze závěrečného vyhlášení výsledků, či stavu soutěže/zápasu. Na snímku nástupu musí být jasně identifikovatelné všechny sestavy a zachycen důkazní materiál, pro splnění tohoto účelu je možné počet snímků rozšířit. Všechny snímky mohou obsahovat v grafické podobě datum a čas pořízení jako součást snímku (toto však není rozhodující důkaz). Minimálně dva snímky musí obsahovat, k prokázání data konání soutěže/systému turnajů, povinně zachycený denní tisk dne konání soutěže/turnaje – na digitální fotografii s čitelným a zřetelně viditelným datem vydání tiskoviny (deníku) a současně zachycenými všemi družstvy zúčastněnými na soutěži/turnaji (tj. min. 3 fotografie, z toho 1 fotografie samotné celé titulní stany tiskoviny s čitelným datem vydání a 1 fotografie s titulní stranou

denního tisku a zachycenými družstvy účastníků soutěže/turnaje. Pokud se soutěžní zápas/turnaj ze systému turnajů koná ve svátek či neděli, kdy v daném kraji nevychází regionální ani celostátně distribuovaný deník, je přípustné použití deníku z předchozího dne). Přípustný důkaz je také použití kvalifikovaného časového razítka (timestamp) vydávané důvěryhodnou časovou a certifikační autoritou, která zprávu/fotografii včetně časové známky podepíše svým soukromým klíčem. Stejně přípustný je i obdobný systém fotografií s použitím naposledy losovaných čísel loterie „Šťastných deset“ daného dne konání zápasu/turnaje nebo s použitím kurzovního lístku měn z posledního pracovního dne před turnajem jedné z velkých bank v ČR. Neexistence čehokoli (zejména data vydání na denním tisku/časové razítko/loterie daného dne/kurzovní lístek) zmíněného v článku 2, bodu 3 až 8 tohoto bodu znamená automaticky neakceptaci důkazního břemene družstva.

6. Povinnost výše uvedeného bodu 5 (pouze však z dílčího turnaje/zápasu soutěže nikoli automaticky z celého systému soutěže/systému turnajů) může být nahrazena kontrolním protokolem, který bude vyplněn a předán odpovědné osobě soutěže/systému turnajů a to kontrolním komisařem ČNS, která se osobně zúčastní libovolného soutěžního utkání či turnaje z daného systému turnajů. Kopie zůstává komisaři. Kontrolními komisaři jsou ve výše uvedeném smyslu členové VV ČNS, předseda Komise mládeže, prezident ČNS a předseda DR ČNS. Poslední tři jmenovaní funkcionáři mají právo jmenovat další kontrolní komisaře (písemnou formou s pověřením, s event. rozsahem a časovým omezením), avšak z finančních důvodů v maximálním počtu 3 dalších komisařů od každého z nich.
7. Bod 6 je nadřazen bodu 5 a při kontrolním zjištění předmětnými osobami o nekonání turnaje/zápasu soutěže v daném termínu a času dle bodu 3 či 4 tohoto článku znamená automaticky neakceptaci důkazního břemene družstva v dané dílčí jednotlivosti. Při opakování se sankcí z toho plynoucí, zde v textu uvedené.
8. Do 7 dnů po ukončení dílčího turnaje/zápasu DS družstvo nebo nahlášená odpovědná osoba doručí STK ČNS jmenovitý soupis hráčů a zúčastněných družstev mládeže/žen a případnou kopii kontrolního protokolu. V případě neshody obou kopií se má za to, že jediným platným kontrolním protokolem je originál – pokud nebude k dispozici, pak se stává rozhodujícím dokumentem kopie či svědectví kontrolního komisaře. (Originál protokolu zůstává kontrolovanému a kopie či druhý originál zůstává pak kontrolnímu komisaři - v případě ztráty dokumentů rozhoduje kopie uložená dle článku 3 bodu 4 či Manuálu)
9. Odklad konání turnaje/zápasu při obecné překážce ve hře je možný. Přípustný je však pouze za předpokladu, kdy osoba odpovědná (dle bodu 3) předem informuje STK ČNS nebo předsedu DR o skutečnostech vedoucích k odkladu konání turnaje s uvedením druhu překážky ve hře dle Pravidel. Takto informovat je však nezbytné min. 12 hodin předem (před zahajovacím časem turnaje/zápasu dle rozpisu v bodu 3), aby mohla být změna termínu konání turnaje účinná. Při písemném/emailovém odsouhlasení kontrolním komisařem je pak možné prolomení dvanáctihodinového předchozího termínu na pouze 2 hodiny před zahájením turnaje (pokud nebude existovat písemný důkaz o souhlasu kontrolního komisaře není změna termínu turnaje možná. Nahlášení jen jednomu z orgánů neznamená účinnou možnost užít obecnou překážku ve hře pro konání turnaje/soutěže. Dvojí nesplnění této povinnosti pro možnost odkladu turnaje znamená automatické vyřazení družstva organizátora či kraje organizátora z možnosti účasti na kvalifikaci. Včasné nenahlášení odkladu z důvodu překážky ve hře automaticky znamená sankci ve výši 3000,- Kč. Sankci hradí družstvo organizátora turnaje a osoba odpovědná viz bod 3 (případně KNS dle bodu 4). Neuhrazením sankce do 30 dnů před počátkem nového ročníku soutěže ČNS znamená zánik možnosti účasti v kvalifikaci všem družstvům dané KNS i pro následující soutěžní ročníky až do jejího uhrazení – bez možnosti jejího odpuštění/prominutí/odložení orgány ČNS (se zákonnou výjimkou nejvyššího orgánu). *(jiný subjekt, než KNS, event. družstvo organizátora tímto postupem nemůže být vyřazením trestáno pokud záměrně sabotuje organizování turnajů, kde mají družstva možnost plnit).*
10. Počet účastí na systému turnajů se stanovuje na minimálně pět ze sedmi povinně vypsanych turnajů za daný soutěžní ročník - nebo dlouhodobá pravidelná soutěž - s minimálně čtyřmi účastníky po dobu minimálně 3 měsíců.s tím, že minimálním počet hráčů/hráček družstva je stanoven na 4 (u dlouhodobé soutěže).
11. Minimální a maximální počet hráčů jednoho družstva se řídí Pravidly nohejbalu. Maximálně dva turnaje ve dvou po sobě následujících dnech jsou povoleny – stanoven je minimální třídní časový odstup pro každý následující turnaj z daného systému turnajů nahrazujícího dlouhodobou soutěž. Počet předepsaných turnajů je možné odehrát v minimálně pěti kalendářních týdnech. Systém turnajů plnicích povinnost dle daného rozpisu je možné uplatnit pouze v období od 1. 5. 2013 do 31. 10. 2013. Dodatečně dohlášený turnaj od

KNS či družstva (avšak jen ve výše uvedeném období) je povolen, nejpozději však do termínu 31.8. daného soutěžního ročníku se všemi náležitostmi povinně vyžadovanými dle bodů 3 a 4 této Směrnice (*a to z důvodu šance pro kluby a družstva splnit předepsaný počet pěti se sedmi turnajů přes nezávislou neúčast cizích družstev, když počet družstev na předchozích turnajích poklesl pod minimálně vyžadovaný počet*). *Stejně je možné účastnit se družstvem jednoho turnaje mimo daný kraj, pokud se soutěž turnajů v daném KNS nezávisle rozpadne.*

### 3 Související principy kontroly a sankcí (článek 3)

1. Nesplněním článku 2, bodu 3 nebo náhradní možnosti v bodu 4, a také nesplnění bodu 5 či jeho náhradní možnosti v bodu 6, a pak bodu 8 (v předepsaném min. počtu turnajů či zápasů) znamená automaticky (bez možnosti soutěžního opravného prostředku) vyřazení družstva či družstev dané KNS z kvalifikace. Případné další sankce dle Směrnice, Rozpisu DS. či dle Disciplinárního řádu tímto nejsou dotčeny.
2. Pokud STK ČNS (nebo DR ČNS) neakceptuje z důvodu neprůkaznosti jakýkoli důkaz z výše uvedených bodů článku 2 je povinna oznámit tuto skutečnost družstvu bez zbytečného odkladu po jeho zjištění družstvu nebo nahlášenému vedoucímu soutěže/turnaje a vyzve k nápravě do 14 kalendářních dnů. Po marném uplynutí této lhůty bude konstatováno nesplnění dílčí povinnosti účasti na turnaji/zápasu všech dotčených družstev a postupuje se stejně, jako v předchozím bodu. Pokud důkazy opět budou neúplné či opět neprůkazné platí totéž. (*bude jediná možnost úplné nápravy dokumentace a důkazů bez možnosti průtahů z důvodu postupného doplňování důkazů např. po dobu více let a tím záměrného zdržování prokazování ze strany povinných*)
3. Body 3 až 6 článku 2 **neplatí** pro družstva plnící povinnost dle SŘ 3.1.5 f formou zařazení (a řádného dokončení) do soutěže řízené STK ČNS. (*jmenované body 3 až 6 článku 2 platí tedy pouze pro družstva ligová či krajská, plnící povinnost dle SŘ 3.1.5 f formou systému krajských či okresních soutěží mládeže/žen či minimálně předepsaného systému turnajů mládeže/žen v daném kraji či okrese*)
4. Formou splnění se rozumí doručení všeho výše uvedeného v elektronické podobě do emailové schránky STK VV ČNS nebo do datového úložiště ČNS. Detailní postupy doručování, obsahu formulářů nahlašování systému soutěže, hlášení o uskutečněném zápasu/turnaji jsou rozpracovány Komisí mládeže ČNS v MANUÁLU.
5. Jakékoli spory plynoucí z bodů zařazených pod tuto Směrnici řeší s konečnou platností nezávislý kontrolní orgán ČNS, tj. Dozorčí rada (DR ČNS) s přihlédnutím ke stanovisku VV ČNS a to bez zbytečného odkladu (jiný soutěžní opravný prostředek není přípustný). Zákonné korekční rozhodnutí nejvyššího orgánu je přípustné.

## 4 Závěrečná ustanovení

1. K výkladu této směrnice a její Přílohy je oprávněna Komise mládeže ČNS, STK ČNS a DR ČNS.
2. Tato směrnice byla schválena VV ČNS dne 6. 1. 2013. Tímto dnem nabývá účinnosti.
3. Dnem nabytí účinnosti této směrnice se ruší předchozí Směrnice a pokyny v této oblasti.

Kamil K l e n í k  
prezident ČNS

Michal H o s t i n s k ý  
člen VV ČNS

Příloha 1 : Manuál k práci s technickými záležitostmi definovanými a vyžadovanými touto směrnicí